


Édito 2020...
 

Bonjour,
 
	 Avant de vous laisser découvrir notre 
nouveau catalogue, nous tenons  à vous remercier 
pour la confiance que vous nous accordez depuis 
des années. 2020 est un nouveau challenge 
avec une ambition inégalée. Nous prenons la 
mesure des enjeux écologiques de demain en 
nous imposant comme objectif une réduction 
systématique des matières non recyclables dans 
nos emballages. Dans le même temps nous 
souhaitons diversifier nos approvisionnements 
en privilégiant nos partenaires Européens et 
Français. Enfin Ard’time s’appuie toujours sur 
une forte capacité d’innovation, se nourrissant 
constamment des dernières tendances de 
consommation.
 
Nous vous souhaitons donc autant de plaisir 
dans la découverte de nos nouvelles collections 
que nous en avons pris à les concevoir.
 

Jean-François Jeancolas
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Le concept Bobyo ?

BOBYO est une gamme de produits et d’ustensiles pour cuisiner et consommer 
« Green » !
Notre objectif est de rendre accessibles les produits écologiques au plus grand 
nombre grâce à des prix attractifs.

NOTRE CHARTE ECO RESPONSABLE.
Nos produits BOBYO ont été minutieusement sélectionnés dans une démarche 
écologique pour favoriser le zéro déchet ! 

Nous vous proposons des produits pour la cuisine et la table avec tous les avan-
tages d’un achat nature ! 
Bocaux de conservation, accessoires en bois naturel, bouteilles, sacs, boites 
en métal, théière… vous trouverez dans ce catalogue tout ce dont vous avez 
besoin. 
Nos produits BOBYO sont faits à partir de matières premières durables comme 
le verre, le bambou à longue durée de vie pour une consommation alternative.
Des emballages recyclables conçus pour limiter leur impact sur l’environnement. 
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POT 3L 
en verre avec bouchon en liège

 dim 16 x h 20 cm 
BOPOTVENTE - 3 700 873 230 272

Les ustensiles Green
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FOUET  
en bois et inox - dim 29 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
BOFOUET - 3 700 873 229 870

VIDE - POMME
en bois et inox - dim 21 x 2 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
BOPOM -3 700 873 229 900

ROULETTE À PIZZA  
en bois et inox - dim 21,5 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
BOROUL - 3 700 873 229 887

EPLUCHEUR 
en bois et inox - dim 19,5 x 2 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BOPEEL - 3 700 873 229 917

RÂPE
en bois et inox - dim 24 x 5,5 cm
En lot de 24 pièces avec un pot.
BORAP - 3 700 873 229 894

SPATULE 
en bois et inox - dim 31 x 3,4 x 2 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
BOSPAT - 3 700 873 229 863

PINCE EN BOIS 
en bois - Dim. 30 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
LIMOPIN - 3 700 873 229 641

PILON EN BOIS 
en bois - Dim. 21 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
LIMOPIL - 3 700 873 229 658

CUILLÈRE À MIEL EN BOIS 
en bois - Dim. 17 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
LIMOMIEL - 3 700 873 229 726

PRESSE CITRON EN BOIS 
en bois - Dim. 16 cm

En lot de 24 pièces avec un pot.
LIMOPRESS - 3 700 873 229 665

PLANCHE EN BOIS 
en bois - Dim. 20 x 15 x 1,5 cm

LIMOPLANCH - 3 700 873 229 672
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POT DE CONSERVATION CARRÉ
AVEC UNE CUILLÈRE EN BAMBOU

450 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en bambou - 
Dim. 11 x 8 x 11  cm

BOPOCUILPM - 3 700 873 232 665

700 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en bambou - 
Dim. 12 x 10 x 11  cm

BOPOCUILMM - 3 700 873 232 658

1,1 L  - en verre borosilicate avec un couvercle en bambou - 
Dim. 12 x 10 x 16  cm

BOPOCUILGM - 3 700 873 232 641

Les pots de conservation
hermetiques pour le vrac
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POT DE CONSERVATION ROND 

650 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Dim. 12 x 11 x 11  cm

BOPORD650 - 3 700 873 232 627

1L  - en verre borosilicate avec un couvercle en bam-
bou  - Dim. 16 x 11 x 11  cm

BOPORD1000 - 3 700 873 232 634

POT DE CONSERVATION ROND EMPILABLE

500 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Diam 10 x H. 10  cm

BORD500 - 3 700 873 232 580

800 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Diam 10 x H. 14  cm

BORD800 - 3 700 873 232 597

1,1 L  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Diam 10 x H. 17  cm

BORD1100 - 3 700 873 232 603

1,35 L  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Diam 10 x H. 23  cm

BORD1350 - 3 700 873 232 610

POT DE CONSERVATION CARRÉ 

550 ml - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Dim. 10 x 8 x 8  cm

BOCAR550 - 3 700 873 230 142

850 ml - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Dim. 15 x 8 x 8  cm

BOCAR850 - 3 700 873 230 159

1L - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Dim. 19 x 8 x 8  cm

BOCAR1000 - 3 700 873 230 166

1,35 L - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Dim. 15 x 10 x 10  cm

BOCAR1350 - 3 700 873 230 173
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COFFRET BATCH COOKING
5 bocaux en verre avec structure métallique 750 ml- 

diam. 10,8 x 14 cm + 10 recettes + 42 étiquettes
BOCOFBATCH - 3 700 873 232 702

La cuisine saine 
et maline
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PLAT RECTANGULAIRE

640 ml - en verre borosilicate avec un couvercle 
en bambou  - Dim  18.5 x 13.5 x 5.9 cm

BORECTMM - 3 700 873 230 081

1L - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Dim  20.9 x 15.5 x 6.9 cm
BORECTGM - 3 700 873 230 098

LUNCH BOX 1200 ML
en inox avec couvercle en bambou - 

fermeture silicone - Dim. 19,3 x 14,3 x 6,5 cm
ESCLBRECTGM - 3 700 873 229 597

BOCAL 100 ML
2 couleurs de joints panachées - 
Dim. 9 x 8,5 x 6 cm - en display

BOC100CC - 3 700 450 906 231 

BOCAL EN VERRE

500 ml - en verre avec structure métallique 
et un couvercle en bambou

Diam 10,8 x H. 10,8  cm
BOPOT500 - 3 700 873 233 686

750 ml - en verre avec structure métallique 
et un couvercle en bambou

Diam 11 x H. 12.5  cm
BOPOTPM - 3 700 873 230 050

1L - en verre avec structure métallique 
et un couvercle en bambou

Diam 11 x H. 15 cm
BOPOTGM - 3 700 873 230 067

POT DE CONSERVATION CARRÉ 

650 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Dim. 15,2 x h. 6,7  cm
BOCRPM - 3 700 873 232 716

1 L  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Diam. 17,5 x h. 7,2  cm
BOCRGM - 3 700 873 232 723

POT DE CONSERVATION ROND 

620 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Diam. 15,7 x h. 7,3  cm
BORDPM - 3 700 873 232 693

950 ml  - en verre borosilicate avec un couvercle en 
bambou  - Diam. 18 x h. 7,9  cm
BORDGM - 3 700 873 232 709
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LOT DE 12 POTS 5 CL
avec couvercles

 BO12CONF05 - 3 700 873 232 931

LOT DE 6 POTS 9 CL
avec couvercles

 BO6CONF09 - 3 700 873 232 948

Les mini-pots Ecolo 
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FIOLE FORME CARRÉE 60 ML
Bouchon liège - display
Dim. 4,3 x 4,3 x 6,5 cm

FIOLCARPM - 3 700 873 210 144

FIOLE FORME OVALE 200 ML
Bouchon liège - display 

Diam. 6 cm / Haut. 14,7 cm
FIOLOVGM - 3 700 873 210 151

FIOLE FORME RECTANGULAIRE 
400 ML

Bouchon liège - display 
Dim. 6,1 x 6,1 x 18,8 cm 

FIOLRECGM - 3 700 873 210 175

FIOLE FORME RECTANGULAIRE 
150 ML

Bouchon liège - display 
Dim. 5,8 x 5,8 x  9,4 cm

FIOLRECPM - 3 700 873 210 182

FIOLE FORME BOULE 250 ML
Bouchon liège - display 

Diam. 8,9 cm / Haut. 15,8 cm
FIOLBOULGM - 3 700 873 210 199

FIOLE FORME BOULE 180 ML
Bouchon liège - display 

Diam. 7,5 cm / Haut. 11,3 cm 
FIOLBOULPM - 3 700 873 210 205

FIOLE FORME FLÛTE 275 ML
Bouchon liège - display 
Dim. 4,7 x 4,7 x 22,5 cm

FIOLFLUTGM - 3 700 873 210 113

FIOLE FORME OVALE PM
Bouchon liège - display 

Diam. 4,9 cm / Haut. 10,5 cm
FIOLOVPM - 3 700 873 210 168
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SAC FILET À PROVISIONS
en coton coloris écru - dim 40 x 40 cm

BOSAC - 3 700 873 229 931

SET DE 3 SACS À VRAC RÉUTILISABLES 
pour fuits et légumes - en coton biologique -

3 tailles : 23 x 20 cm / 30 x 25 cm / 30 x 33 cm
BO3SAC - 3 700 873 229 924

Les accessoires
zero dechet’’
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BOITE À COMPOST
en métal  -  2 coloris panachés : crème et vert

dim 20,5 x 14.3 x 21,5 cm
BO-COMPOST-1 - 3 700 873 216 597

BOITE À OIGNONS  
Spéciale conservation pour les oignons - 

en métal - Diam 13.6 x H. 19 cm
BOOIGN - 3 700 873 229 979

BOITE À PAIN  
Spéciale conservation pour le pain - 
en métal - dim  30.5 x 18.5 x 14.8 cm

BOPAIN - 3 700 873 229 986
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BOUTEILLE ISOTHERME INOX 750 ML
Double paroi couvercle en bambou

Diam. 7,5 cm - Haut. 25 cm
DU-75BAMB - 3 700 873 208 967

BOUTEILLE ISOTHERME INOX 750 ML
2 coloris panachés vert et crème.

Double paroi couvercle en bambou
 Diam. 7,5 cm - Haut. 25 cm

BOBOUT750 - 3 700 873 232 740

Le nomade al ternatif
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THÉIÈRE 600 ML
en verre borosilicate avec un couvercle en bambou et 

un infuseur en inox -  Diam 11 x H. 13 cm
BOTHEI- 3 700 873 229 993

INFUSEUR À THÉ 500 ML
en verre borosilicate double paroi avec filtre 

en inox et un bouchon en bamboo
Diam 7 x H. 24 cm

BOINF- 3 700 873 232 696

COFFRET TEA & TIZ
Bouteille en verre double paroi 400mL avec filtre inox 
et couvercle bambou + 2 boîtes de thé

TIZ’MOOVE
Tisane bien être + Tisane Tonique
TT-BOBIO1 - 3 700 873 222 352

TIZ’ZEN
Tisane après repas + Tisane bonne nuit 
TT-BOBIO2 - 3 700 873 222 369

TIZ’DELIS
Tisane délice fruité + Tisane note d’épices
TT-BOBIO3 - 3 700 873 222 338
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TRAVEL MUG 500 ML
en verre borosilicate avec un couvercle en 

silicone et un manchon en liège
Diam 8.5 X H 15.5 cm

BOMUGV - 3 700 873 230 005

Les boissons au naturel
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DRINKING JAR 550 ML
Avec couvercle en liège et paille

Verre recyclé artisanal
LI-DJ550ML - 3 700 873 215 309

LOT DE 2 FONTAINES 4L SUR SUPPORT
en verre, support en inox

Dim. H. 39,5 cm
DJ-2GM - 3 700 873 208 332

SET DE 3 BOUTEILLES 
avec un bouchon en inox - 3 tailles  

Diam 5.8 x h 17.5 cm - 275 ml
Diam 7.6 x h 21.2 cm - 570 ml
Diam 9.5 x h 25.2 cm - 1000 ml

BO3BOUT - 3 700 873 230 012

CARAFE EN VERRE 1,6L
en verre borosilicate 

Diam. 10 x H. 24,5 cm
LIMOCARA - 3 700 873 229 771

SET DE 4 VERRES À LIMONADE 550 ML
en verre épais - Diam. 8,2 x H.14,4 cm

LIMO4VER - 3 700 873 229 757

VERRE À LIMONADE 550 ML
en verre épais - Diam. 8,2 x H.14,4 cm

LIMOVER - 3 700 873 229 764

COFFRET LIMONADE
- 1 carafe 1L Diam. 9,5 x H 27,5 cm
- 4 verres 650 ml Diam. 10,2 x H. 12,8 cm

en verre épais
LIMOSETVER - 3 700 873 229 788

BOÎTE DE 25 PAILLES
en bambou

Diam. 0,8 x H. 20 cm
LIMO25PAILGM - 3 700 873 229 795

LOT DE 6 PAILLES BAMBOU
Dim. 20 cm + mini-goupillon - 

dans support en bambou
CP6PAILB - 3 700 873 223 090
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L’apero Bobo

LOT DE 3 ASSIETTES 
RECTANGULAIRES

En ardoise - Dim. 29 x 11 cm
LT3RECT2911 - 3 700 450 998 359

LOT DE 3 ASSIETTES CARRÉES 
En ardoise - Dim. 19 x 19 cm

LT3CA19 - 3 700 450 998 373

’ ’
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RACLOIR À FROMAGE «TÊTE DE MOINE» 
Cloche en plastique - Support en bois 

KS-TETMO - 3 700 450 999 646

PLATEAU RECTANGULAIRE
PALETTE BOIS AVEC POIGNÉES 

Dim. 28 x 42 x 3,2 cm
BOI-PALPLA- 3 700 873 209 858

PLANCHE PM AVEC MANCHE
en bambou et céramique 

Dim. planche 12 x 17 cm +
dim.céramique  10 x 10 cm

GOAPLANCHPM - 3 700 873 228 224

LOT DE 12 VERRINES 100 ML
En verre - Diam. 7 cm / Haut. 6,2 cm 
EG-MINVER - 3 700 873 211 363 

BOITE DE 30 PIQUES FRUITS
Dim. 10 cm - Display

PB-30PIQ - 3 700 873 202 606
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POT EN VERRE AVEC 5 ACCESSOIRES
Fouet, spatule, vide-pomme, éplucheur, râpe

BOPOT5ACC - 3 700 873 232 924
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SET SPÉCIAL COCKTAIL
avec accessoires en bois

- 1 support Dim. 21 x 12 x 28,5 cm
- 1 presse citron 16 x 3,8 cm
- 1 pilon 2,5 x 18 cm
- 1 pince 18 cm
 - 1 planche 17 x 10 x 1 cm

LIMOSETBOIS - 3 700 873 229 634
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@eliseditàtable
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Cette collection vous séduira 
par ses formes carrées et 
rectangulaires et son aspect 
japonisant. La vaisselle, en 
céramique, est sublimée par un 
émail réactif naturel de couleurs 
et brillant, conférant ainsi à 
chaque pièce un aspect unique. 
Les détails irréguliers et leur 
aspect « imparfait » ajoutent 
une dose de charme à cette 
vaisselle. Trois coloris panachés 
de céramique avec un rendu brut 
pour une ambiance naturelle et 
authentique.

Matières : 
- céramique
- finition émail réactif
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MUG 520 ML
en céramique émail réactif 

3 coloris panachés rose, bleu, taupe 
Diam. 9,3 x h. 10 cm

KUBKOMUG - 3 700 873 228 842

TASSE 380 ML
en céramique émail réactif

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Diam. 8,5 x h. 8,5 cm

KUBKOTAS - 3 700 873 228 859

TASSE À CAFÉ 200 ML
en céramique émail réactif 

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Dim. 6,5 x 7,5 x 10,5 cm

KUBKOTASCAF - 3 700 873 228 934
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BOL 600 ML
en céramique émail réactif

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Diam. 14,5 x h. 5 cm

KUBKOBOL - 3 700 873 228 873

BOL ROND 470 ML
en céramique émail réactif 

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Diam. 13,5 x h. 7,5 cm

KUBKOBOLRD - 3 700 873 228 958

COUPE 425 ML
en céramique émail réactif 

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Dim. 10,5 x 14,5 x 5 cm

KUBKOCOUP - 3 700 873 228 835
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PLAT
en céramique émail réactif 

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Dim. 14,5 x 24 x 2 cm

KUBKOPLAT - 3 700 873 228 903

PETITE ASSIETTE
en céramique émail réactif

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Diam. 21 x h. 1,5 cm

KUBKOASPM - 3 700 873 228 897

GRANDE ASSIETTE
en céramique émail réactif

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Diam. 26,5 x h. 1,5 cm

KUBKOASGM - 3 700 873 228 880

ASSIETTE GRAND MODÈLE
en céramique émail réactif

3 coloris panachés  violet, bleu et kaki
Dim. 26,9 x 26,9 x 1 cm

KUBASGM - 3 700 873 221 416

PLAT PETIT MODÈLE
en céramique émail réactif

Trois coloris panachés violet, bleu et kaki
Dim. 25,8 x 9,7 x 2,2 cm

KUBPLATPM - 3 700 873 221 447
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SALADIER 2,3 L
en céramique émail réactif

1 coloris : taupe
Diam. 22,5 x h. 12 cm

KUBKOSALRD - 3 700 873 228 941

PLAT PETIT MODÈLE
en céramique émail réactif

3 coloris panachés rose, bleu, taupe
Dim. 9,5 x 25,5 x 2 cm

KUBKOPLATPM - 3 700 873 228 910

PICHET 1,2 L
en céramique émail réactif

2 coloris panachés bleu, taupe
Dim. 15,5 x 11,5 x 17 cm

KUBKOPICH - 3 700 873 228 927

PLAT 675 ML
en céramique émail réactif

2 coloris panachés bleu, taupe 
Dim. 31 x 8,5 x 5 cm

KUBKOPLA - 3 700 873 228 866
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Le nom de cette collection nait de 
la technique de fabrication utilisée. 
Chaque pièce est unique. Toutes 
variations de couleurs ou de finitions 
sont liées à l’utilisation d’émaux 
de couleurs appliqués à la main, 
qui lui donne cet aspect oxydé. Sa 
conception relève d’un procédé de 
fabrication manuel et traditionnel, 
et d’une cuisson à moyenne 
température. L’émail réactif est 
soumis aux réactions chimiques 
contrôlées, afin d’avoir un rendu 
brut pour une ambiance naturelle et 
authentique.
 
Matières :
- céramique
- finition émail réactif
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TASSE À THÉ 400 ML
en céramique émail réactif 

2 coloris panachés
Dim. 9,5 x 10 x 13,5 cm

OXXTASTHE- 3 700 873 228 668

MUG 500 ML
en céramique émail réactif 

2 coloris panachés
Dim. 11 x 10x 13,5 cm

OXXMUG- 3 700 873 228 736

TASSE À CAFÉ 500 ML
en céramique émail réactif

2 coloris panachés
Dim. 8,5 x 11,4 x 14,9 cm

OXXTASCAF- 3 700 873 228 651

MUG DROIT 500 ML
en céramique émail réactif 

2 coloris panachés
Dim. 10,9 x 8,9 x 12,3 cm

OXXMUG2- 3 700 873 228 804 
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GOBELET 190 ML
en céramique émail réactif

2 coloris panachés
Diam. 7,5 x H. 8 cm

OXXGOB- 3 700 873 228 767

TASSE À ESPRESSO 110 ML
en céramique émail réactif

2 coloris panachés
Dim. 5,5 x 7,8 x 10,3 cm

OXXES- 3 700 873 228 750

BOL PETIT MODÈLE
en céramique émail réactif 

2 coloris panachés
Diam. 10 x H. 5 cm

OXXBOLPM- 3 700 873 228 774

BOL HAUT
en céramique émail réactif

2 coloris panachés
Diam. 15,3 x 7,3 cm

OXXBOLHT- 3 700 873 228 729
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COUPE
en céramique émail réactif

2 coloris panachés 
Diam. 8 x H. 2 cm

OXXCOUP- 3 700 873 228 798

PETITE ASSIETTE
en céramique émail réactif

 2 coloris panachés
Diam. 22 cm

OXXASPM- 3 700 873 228 682

SALADIER
en céramique émail réactif 

1 coloris 
Diam. 26,5 x H.8 cm

OXXSAL- 3 700 873 228 675

GRANDE ASSIETTE
en céramique émail réactif

2 coloris panachés 
Diam. 27,5 cm

OXXASGM- 3 700 873 228 699
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PICHET 5L
en céramique émail réactif 

1 coloris 
Dim. 20 x 10,2 x 16,4 cm

OXXPICH- 3 700 873 228 781

THÉIÈRE 1L
en céramique émail réactif

1 coloris 
Dim. 12,3 x 6 x 21 cm

OXXTHEI- 3 700 873 228 705
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PRÉSENTOIR EN BOIS
Dim. 27 x 27 x 14 cm

SUPPORT DE COMMUNICATION EN BOIS
Dim. 21 x 30 x 3 cm

MISE EN AMBIANCE OPTIMALE

Pour une valorisation des produits de chaque collection A Création, 
un présentoir en bois et un support de communication vous sont 
offerts pour l’achat d’un assortiment complet.
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Les fans du petit déj’ vont adorer la collection 
2GO, composée de mugs, tasses et bols. 
Chaque matin vous serez transporté  dans 
l’univers du café parisien «branché» où 
règne énergie positive et dynamisme pour 
passer une belle journée de working girl ou 
de business man !

Matières : 
- Porcelaine
- Finition mat 
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MAXI MUG 500 ML
en porcelaine mate - 4 designs panachés

diam 10,5 x h 9 cm 
2GOMAXMUG - 3 700 873 231 361

MUG HAUT 365 ML
en porcelaine mate - 4 designs panachés

dim. 18 x 6,5 x 11,5 cm 
2GOMUGHT - 3 700 873 231 385

GOBELET 120 ML
en porcelaine mate  - 4 designs panachés

display de présentation de 16
diam. 6 x h 6 cm

2GOGOB - 3 700 873 231 392

MUG MAZAGRAN 400 ML
en porcelaine mate  - 4 designs panachés

diam. 10 x h 15 cm 
2GOTASPIE - 3 700 873 231 408

BOÎTE GRAND MODÈLE
en porcelaine mate avec couvercle en 

bambou - 2 designs panachés bleu et crème
diam. 10,2 x h 13,8 cm

2GOBOITGM - 3 700 873 231 453

BOÎTE PETIT MODÈLE
en porcelaine mate avec couvercle en 

bambou - 2 designs panachés gris et rose
diam. 10,2 x h 9,5 cm

2GOBOITPM - 3 700 873 231 460

BOL 460 ML
en porcelaine mate - 4 designs panachés

diam. 14 x h 6,3 cm
2GOBOL - 3 700 873 231 477

ASSIETTE CREUSE
en porcelaine mate - 4 designs panachés

diam. 20 x h 4 cm
2GOAS - 3 700 873 231 507
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SET DE 2 MAXI MUGS 500 ML
en porcelaine mate

coffret de 2 designs panachés bleu et crème
diam. 10,5 x h 9 cm 

2GO2MAXMUG - 3 700 873 231 378

LOT DE 2 MUGS MAZAGRAN 400 ML
en porcelaine mate 

coffret 2 designs panachés bleu et crème
diam. 10 x h 15 cm 

2GO2TASPIE-1 - 3 700 873 231 415

LOT DE 4 TASSES 160 ML
en porcelaine mate 

coffret 4 designs panachés
diam. 8 x h 6 cm  

2GO4TAS - 3 700 873 231 422

LOT DE 4 MUGS 340 ML
en porcelaine mate 

coffret 4 designs panachés
diam. 9,3 x h 8,1 cm   

2GO4MUG - 3 700 873 231 439

ARBRE À 4 MUGS 350 ML
en porcelaine mate - coffret 4 designs

panachés avec support en bois
dim. 14 x 20 x 21 cm   

2GOARB - 3 700 873 231 446

SET DE 2 BOLS 460 ML
en porcelaine mate

2 designs panachés bleu et gris
diam. 14 x h 6,3 cm

2GO2BOL-1 - 3 700 873 231 484

SET DE 2 BOLS 460 ML
en porcelaine mate

2 designs panachés beige et rose
diam. 14 x h 6,3 cm

2GO2BOL-2 - 3 700 873 231 491
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Le bleu marine is the new black ! La tendance 
Hygge s’invite dans votre intérieur. L’esprit 
campagne chic canadienne est au rendez-
vous cette année et vous transporte sur les 
cimes des montagnes pour une ambiance 
cocooning et chaleureuse. 

Le nom de la collection Alaska rappelle les 
montagnes et les forêts canadiennes.

Matières : 
- Porcelaine, métal, silicone, tissu.
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MUG 350 ML
Dim. 12,3 x 9,5 x 8,4 cm

6 designs panachés
ALMUG - 3 700 873 219 765

TASSE 280 ML
Dim.  11,2 x 7,9 x 10 cm

6 designs panachés
ALTAS - 3 700 873 219 796

MINI MUG 140 ML
Dim. 8,8 x 6,5 x 6,4 cm

6 designs panachés
ALCUP - 3 700 873 219 826

MAXI MUG 500 ML
Dim. 14 x 10,5 x 9 cm
6 designs panachés

ALMAXMUG - 3 700 873 219 741

MUG HAUT 390 ML
Couvercle silicone - Diam. 9 cm / Haut. 

14,5 cm
6 designs panachés

ALSTAR - 3 700 873 219 857

BOL 460 ML
Diam. 14 cm / Haut. 6,3 cm

6 designs panachés
ALBOL - 3 700 873 219 928

ASSIETTE PM
Diam. 20,5 cm / Haut. 1,5 cm

4 designs panachés
ALASPM - 3 700 873 220 624

BOITE À GÂTEAUX RONDE
Métal - Diam. 20 cm / Haut. 7 cm

2 designs panachés
ALGAT - 3 700 873 219 888

LOT DE 4 ASSIETTES
Coffret : Dim. 21 x 21 x 5  cm

4 designs panachés
ALAS4PM - 3 700 873 220 631
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PLATEAU PETIT-DÉJEUNER
Matelassé - Dim. 40 x 29,8 x 8,5 cm

ALDEJ - 3 700 759 104 567

BOITE CYLINDRIQUE À SPAGHETTIS
Métal - Diam. 8 cm / Haut. 32 cm

2 designs panachés
ALBOIT - 3 700 873 219 918

SET DE 4 RONDINS DE BOIS
Dessous de verres / tasses
Diam. 12 cm / Haut. 1 cm

AL4BOIS - 3 700 759 104 574

COFFRET 3 MUGS HAUTS 390 ML
Sans couvercle silicone - Blancs

3 designs panachés - Diam. 9 cm / Haut. 14,5 cm
AL3STARW - 3 700 873 219 864

COFFRET 3 MUGS HAUTS 390 ML
Sans couvercle silicone - Bleus

3 designs panachés - Diam. 9 cm / Haut. 14,5 cm
AL3STARB - 3 700 873 219 871

COFFRET 3 TASSES 280 ML
Blancs - Dim.  11,2 x 7,9 x 10 cm

3 designs panachés - Coffret Ard’time
AL3TASW - 3 700 873 219 802

COFFRET 3 TASSES 280 ML
Bleus - Dim.  11,2 x 7,9 x 10 cm

3 designs panachés - Coffret Ard’time
AL3TASB - 3 700 873 219 819



51



52

LA
 T

AB
LE

Bienvenue dans le monde de Rainbow 
où règne le style “trop licorne” ! Cette 
collection, composée de 6 designs, fera 
le bonheur de nombreuses filles. Faites-
vous envahir par les #, les dabs et le 
best des expressions 2020 « OKLM », « 
Chiller », etc. Ayez le « SWAG » !!

Matière : 
- porcelaine
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MUG 340 ML
en porcelaine - 6 designs panachés -

Dim. 10,5 x 5,5 x 8,2 cm
LIMUG - 3 700 873 227 661

BOL 480 ML
en porcelaine - 6 designs panachés -

Dim. 6,7 x 7,2 x 12,7 cm
LIBOL - 3 700 873 227 692

ASSIETTE
en porcelaine - 6 designs panachés -

Diam. 20,3 cm
LIASPM - 3 700 873 227 708

PLAT RECTANGULAIRE
en porcelaine - 3 designs panachés -

Dim. 28 x 13 x 2 cm
LIPLARECT - 3 700 873 227 722

MAXI MUG 385 ML
en porcelaine - 6 designs panachés -

Dim. 8,7 x 7,6 x 9,7 cm
LIMAXMUG - 3 700 873 227 678

MUG HAUT 330 ML
en porcelaine - 3 designs panachés

Diam. 9 x h. 14,1 cm
LISTAR - 3 700 873 227 685
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DRINKING JAR 480 ML
avec paille - en verre - 3 designs panachés

Dim. 12 x 9 x 14,5 cm
LIDJ - 3 700 873 227 746

COFFRET DE 6 TASSES 120 ML
sans anse - en porcelaine -

 6 designs panachés
Diam. 5,7 x h. 6,5 cm

LI6TAS - 3 700 873 227 715

MOULE FORME LICORNE
en silicone - coloris rose - Dim. 27 x 22 x 5 cm

LICOMOULGM - 3 700 873 227 098

MOULE FORME ARC EN CIEL
en silicone - coloris vert - Dim. 28 x 18 x 6 cm

ARCMOULGM - 3 700 873 227 111
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Une collection qui met à l’honneur nos amis 
les bêtes. Chaque année nous proposons 
une collection pour les amoureux des 
chats, cette année nous avons opté pour 
des couleurs vives et des graphismes 
humoristiques.

Matière : 
- porcelaine
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MUG 340 ML
4 designs panachés

Dim. 10,5 x 5,5 x 8,2 cm
CHAMUG - 3 700 759 105 168

ASSIETTE EN FORME DE CHAT
4 designs panachés - Dim. 18,2 x 19,5 x 

2,3 cm
CHAAS - 3 700 759 105 250

PLAT RECTANGULAIRE
4 designs panachés - Dim. 28 x 13 x 2 cm

CHAPLAREC - 3 700 759 105 267

GRAND MUG 500 ML
4 designs panachés

Dim. 14 x 10,5 x 9 cm
CHAMAXMUG - 3 700 759 105 175

BOL 480 ML
4 designs panachés

Diam. 13 cm x h 7 cm
CHABOL - 3 700 759 105 212

GOBELET 120 ML
4 designs panachés
Diam. 6 cm x h 6 cm

Présentoir de 16 pièces
CHAGOB - 3 700 759 105 236

TASSE À THÉ 180 ML
avec sous tasse

4 designs panachés
Diam. 8 cm x h 6,3 cm

CHATAS - 3 700 759 105 229

ENSEMBLE TASSE À THÉ 200 ML
avec sous tasse

Tasse : Dim. 10,5 x 8 x 7,3 cm
Sous-tasse : Dim. 13,9 cm / Haut. 1,8 cm

FCTAS - 3 700 873 220 723

BOITE CADEAU 6 PETITES ASSIETTES
Diam. 21 cm

FC6ASPM - 3 700 873 220 747
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SET DE 2 BOLS 480 ML
2 designs panachés (rose & orange)

Diam. 13 cm x h 7 cm
CHA2BOL-1 - 3 700 759 105 205
2 designs panachés (jaune & vert)

Diam. 13 cm x h 7 cm
CHA2BOL-2 - 3 700 759 105 298

SET DE 2 GRANDS MUGS 500 ML
2 designs panachés (jaune & vert)

Dim. 14 x 10,5 x 9 cm
CHA2MAXMUG-1 - 3 700 759 105 182

2 designs panachés (rose & orange)
Dim. 14 x 10,5 x 9 cm

CHA2MAXMUG-2 - 3 700 759 105 199

BOUTEILLE ISOTHERME 500ML
double paroi en inox

2 designs panachés - Diam. 6,9 x h 26 cm
CHABOUT - 3 700 759 105 281

BOUILLOIRE 1,5 L
1 design

CHABOUIL - 3 700 759 105 274

ARBRE 4 MUGS
4 designs panachés avec support en bois

 Dim. 18,2 x 19,5 x 2,3 cm
CHAARB - 3 700 759 105 243

PLANCHE EN VERRE RECTANGULAIRE
2 modèles panachés - Dim. 40 x 30 cm

FCPLAGM - 3 700 759 104 611
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La collection Hisaé plaira aux amoureux du 
thé. La qualité de ses produits et la finesse de 
ses designs nous séduisent. Chaque produit 
est peint à la main et composé de 100 points. 
Un travail délicat pour des produits d’exception 
à prix très accessibles.  

Matière : 
- céramique
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MUG 280 ML
en céramique - 4 designs panachés

Dim. 11,5 x 8 x 10,5 cm
HISATAS - 3 700 759 105 014

BOL AVEC ANSE 375 ML
en céramique - 4 designs panachés

Dim. 12,5 x 15,5 x 7,4 cm
HISABOLANS - 3 700 759 104 987

ASSIETTE À DESSERT
en céramique - 4 designs panachés

Diam. 17 cm x h. 2,2 cm
HISAAS - 3 700 759 104 970

PLAT RECTANGULAIRE
en céramique - 4 designs panachés

Dim. 23,4 x 10,8 x 2,5 cm
HISAPLA - 3 700 759 105 007

COUPELLE CARRÉ 170 ML
en céramique - 4 designs panachés

Dim. 9,8 x 9,9 x 4,3 cm
HISABOL - 3 700 759 104 994

THÉIÈRE 650 ML
en céramique - 2 designs panachés (vert, bleu)

Dim. 19,3 x 13,3 x 13,3 cm
HISATHEIGM - 3 700 759 104 949

TASSE À THÉ 125 ML
en céramique - 4 designs panachés

Diam. 7 cm x h. 6,5 cm
HISATHE - 3 700 759 104 925

MUG MAZAGRAN 350 ML
en céramique - 4 designs panachés

Dim. 10 x 13,5 x 11 cm
HISAMUG - 3 700 759 104 918
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Envie d’un déjeuner champêtre… Émerveillé 
par les premiers parfums de fleurs, la douceur 
des rayons du soleil… La collection Primavera 
égayera votre décoration !
On aime l’élégance et la légèreté de cette 
collection.

Matière : 
- céramique
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MUG 300 ML
en céramique - 4 designs panachés -

Dim. 11 x 8 x 10,5 cm
PRIMAMUG - 3 700 873 228 248

PETITE ASSIETTE
en céramique - 4 designs panachés -

Diam. 17 x h. 2,2 cm
PRIMAASPM - 3 700 873 228 309

COUPE
en céramique - 4 designs panachés -

Diam. 10,5 x h 2 cm
PRIMACOUP - 3 700 873 228 286

BOL AVEC ANSE 400 ML
en céramique - 4 designs panachés -

Diam. 12,5 x h 7,5 cm
PRIMABOLANS - 3 700 873 228 316

COUPELLE
en céramique - 4 designs panachés -

Diam. 8 x h 3 cm
PRIMACOUPEL - 3 700 873 228 293

MUG MAZAGRAN 380 ML
en céramique - 4 designs panachés -

Dim. 14,5 x 10 x 11 cm
PRIMAZA - 3 700 873 228 255

TASSE 300 ML
en céramique - 4 designs panachés -

Dim. 12,5 x 9,5 x 8,3 cm
PRIMATAS - 3 700 873 228 347

GOBELET 140 ML
en céramique - 4 designs panachés -

Diam. 7 x h 6,5 cm
PRIMAGOB - 3 700 873 228 262

GRANDE ASSIETTE
en céramique - 4 designs panachés -

Diam. 25,5 x 2,8 cm
PRIMAASGM - 3 700 873 228 354
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PLAT RECTANGULAIRE
en céramique - 2 designs panachés -

Dim. 23 x 10 x 2,5 cm
PRIMAPLA - 3 700 873 228 330

THÉIÈRE 700 ML
en céramique - 4 designs panachés -

Dim. 19 x 13 x 13 cm
PRIMATHEI - 3 700 873 228 279

BOL 120 ML
en céramique - 4 designs panachés -

Diam. 10 x h 4,5 cm
PRIMABOL - 3 700 873 228 323
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Une dose de couleurs, un soupçon de 
« British », on saupoudre le tout de 
folie … voilà la recette de la collection 
Flowers.  On ose cette excentricité et 
l’abondance de motifs qui remplissent 
nos yeux et notre cœur de bonheur. 
Une vaisselle fleurie et colorée qui 
apportera de la joie à votre table. 

Matières : 
- porcelaine, bambou, verre, silicone.
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PETITE ASSIETTE
en porcelaine - 3 coloris panachés -

Diam. 21 x h. 1,8 cm
FLOASPM - 3 700 873 228 453

MUG 370 ML
en porcelaine - 3 coloris panachés -

Dim. 9,2 x 7,8 x 9,5 cm
FLOMUG - 3 700 873 228 484

TASSE À EXPRESSO 80 ML
avec sous-tasse - en porcelaine - 2 coloris

panachés (jaune, nbleu)
Dim. tasse 9 x 6 x 5  cm

FLOTASCAF - 3 700 873 228 538

MUG HAUT 430 ML
avec couvercle silicone - en porcelaine - 

3 coloris panachés
Dim. 14 x 6,1 x 8,5 cm

FLOMUGSTAR - 3 700 873 228 545

MUG POIGNÉE TRIANGULAIRE 400 ML
en porcelaine - 3 coloris panachés

Dim. 13 x 8,5 x 11,5 cm
FLOMUGTRI - 3 700 873 228 552

GRANDE ASSIETTE
en porcelaine - 3 coloris panachés -

Diam. 26 x h. 2,2 cm
FLOASGM - 3 700 873 228 460

TASSE À THÉ 155 ML
avec sous-tasse - en porcelaine - 2 coloris

panachés (rose, jaune) - 
im. tasse 9,3 x 4,9 x 6,9 cm

FLOTASTHE - 3 700 873 228 521

PLAT RECTANGULAIRE
en porcelaine - 3 coloris panachés -

Dim. 27 x 13,5 x 2 cm
FLOPLARECT - 3 700 873 228 477
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BOÎTE GRAND MODÈLE
avec couvercle bambou - en porcelaine - 2 coloris 
panachés (jaune, bleu) - Dim. 9,5 x 9,8 x 15 cm

FLOBOITGM - 3 700 873 228 569

BOÎTE MOYEN MODÈLE
avec couvercle bambou - en porcelaine - 2 coloris
panachés (rose, bleu) - Dim. 9,5 x 9,8 x 12,8 cm

FLOBOITMM - 3 700 873 228 576

BOÎTE PETIT MODÈLE
avec couvercle bambou - en porcelaine - 2 coloris

panachés (rose, jaune) - Dim. 9 x 9,5 x 9,8 cm
FLOBOITPM - 3 700 873 228 583

GUIRLANDE DE DÉCORATION
10 boules multicolores lumineuse

 Dim. 170 cm
OZ-GUI - 3 700 759 104 109

BOUTEILLE 550ML 
en verre borosilicate 

1 design
Diam. 6,5 x h. 22,6 cm

FLOBOUT - 3 700 873 228 491

THÉIÈRE SOLITAIRE
en porcelaine - 2 coloris panachés

(rose, bleu) - avec sous tasse
Théière 415 ml, tasse 270 ml

FLOTHEI1 - 3 700 873 228 507

THÉIÈRE 950 ML
en porcelaine -2 coloris panachés

(rose, bleu) -
Dim. 13,5 x 12 x 21 cm

FLOTHEI2 - 3 700 873 228 514

PLANTE ARTIFICIELLE
dans bocal en verre avec corde

diam. 10 x h. 7,8 cm
ORGPLANRD - 3 700 759 105 311

PLANTE ARTIFICIELLE
dans bocal en verre avec couvercle en liège

diam. 12,7 x h. 13 cm
ORGPLANCV - 3 700 759 105 328

PLANTE ARTIFICIELLE
À SUSPENDRE

dans bocal en verre avec corde
diam. 10 x h. 20 cm

ORGPLANSUS - 3 700 759 105 335
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Surfez sur la vague avec la collection Nami. 
Evadez-vous en créant une table 
intemporelle aux couleurs douces de l’océan 
et de la Méditerranée. 

Le plus produit : la céramique mate sur 
l’extérieur de certains bols pour un effet très 
élégant. 

Matière :
- Céramique
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ASSIETTE GRAND MODÈLE
en céramique - 3 designs panachés 

diam. 26 cm
NAMIAS26 - 3 700 873 230 739

ASSIETTE PETIT MODÈLE
en céramique - 3 designs panachés 

diam. 20,5 cm
NAMIAS21 - 3 700 873 230 746

ASSIETTE CREUSE
en céramique - 3 designs panachés 

diam. 21 cm
NAMIASCR21 - 3 700 873 230 784

RAMEQUIN
en céramique - 3 designs panachés 

diam. 8 x h 5 cm
NAMICUP - 3 700 873 230 807

MUG 340 ML
en céramique - 3 designs panachés 

diam. 8 x h 9,5 cm
NAMIMUG - 3 700 873 230 814
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BOL PETIT MODÈLE
en céramique - 12 designs panachés 

diam. 11 cm
NAMIBOL11 - 3 700 873 230 753

BOL MOYEN MODÈLE
en céramique - 12 designs panachés 

diam. 15 cm
NAMIBOL15 - 3 700 873 230 760

BOL GRAND MODÈLE
en céramique - 12 designs panachés 

diam. 18 cm
NAMIBOL18 - 3 700 873 230 777

COUPELLE
en noix de coco avec intérieur laqué imprimé

1 design  - diam. 13.5 x H 3.5 cm
NAMICOUP - 3 700 873 230 920

FONTAINE 4L
coloris bleu - Dim. 14 x 24,5 cm

NAMIDJ4L-B - 3 700 873 230 906
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Ikoma vous inspirera la réalisation de plats 
savoureux et colorés, joliment présentés. 
Elle prend la relève de nos collections 
phares Sabaé et Miyoshi ! Cette collection 
japonisante nous transporte à l’autre 
bout du monde. Ses motifs panachés, 
originaux et colorés remportent un franc 
succès.

Matière : porcelaine
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PETITE ASSIETTE
en porcelaine - 6 designs panachés -

Diam. 20 x 2,6 cm
IKOASPM - 3 700 873 225 063

GRANDE ASSIETTE
en porcelaine - 6 designs panachés -

Diam. 26,5 x 2,6 cm
IKOASGM - 3 700 873 225 070

LOT DE 8 PAIRES DE BAGUETTES
en bambou - 4 coloris panachés -

Dim. 22,5 cm
SAB-BAG - 3 700 873 210 243

BOL 8 CM
en porcelaine - 6 designs panachés -

Diam. 8,2 x 4,7 cm
IKOBOL8 - 3 700 873 225 131

MUG 355 ML
en porcelaine - 6 designs panachés -

Dim. 12 x 9 x 10,5 cm
IKOMUG2 - 3 700 873 226 527

BOL 11 CM
en porcelaine - 6 designs panachés -

Diam. 11,2 x 6 cm
IKOBOL11 - 3 700 873 225 100

BOL15 CM
en porcelaine - 6 designs panachés -

Diam. 15 x 7,1 cm
IKOBOL15 - 3 700 873 225 117

BOL 18 CM
en porcelaine - 6 designs panachés -

Diam. 17,5 x 8,1 cm
IKOBOL18 - 3 700 873 225 124
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SERVICE 18 PIÈCES SABAÉ
en procelaine - 6 assiettes GM + 6 assiettes PM 

+ 6 bols diam. 12 cm
SAB-SERV18-1 - 3 700 873 220 914

GUIRLANDE DE DÉCORATION
10 boules multicolores lumineuse

 Dim. 170 cm
OZ-GUI - 3 700 759 104 109
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La collection Kiotango est notre coup 
de coeur ! Elle est en continuité des 
collections Komaé et Kiyosé, collections 
phare d’Ard’time, influencées par la culture 
japonaise. La collection nous dévoile ainsi 
ses 12 designs géométriques en noir & 
blanc. Son petit plus design : les motifs en 
reliefs sur la surface externe des produits. 
Un style très graphique que l’on aime 
particulièrement !

Matières :
– Porcelaine
– Décors en relief
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BOL PETIT MODÈLE
250 ml - 6 Designs panachés

Diam. 11 cm
KIOBOL11 - 3 700 873 232 283

BOL MOYEN MODÈLE
6 Designs panachés

Diam. 15 cm
KIOBOL15 - 3 700 873 232 290

BOL ASIATIQUE GRAND MODÈLE
6 Designs panachés
Diam. 16,3 x 7,3 cm

KIOBOLGM - 3 700 873 232 306

BOL ASIATIQUE MOYEN MODÈLE
6 Designs panachés
Diam. 12,2 x 5,9 cm

KIOBOLMM - 3 700 873 232 313

MUG 310 ML
12 Designs panachés

Dim. 8,4 x 12,7 x 10,6 cm
KIOMUG - 3 700 873 232 320

ASSIETTE GRAND MODÈLE
6 Designs panachés
Diam. 27 x 2,3  cm

KIOPLAGM - 3 700 873 232 337

ASSIETTE PETIT MODÈLE
6 Designs panachés
Diam. 21,5 x 1,8  cm

KIOPLAPM - 3 700 873 232 344
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COUPELLE CARRÉE
Dim. 11 x 11 x 1,7 cm

12 designs noirs panachés
KIYOCOUPREC - 3 700 873 224 554

COFFRET 4 TASSES À THÉ
4 Designs panachés

Dim. 7,3 x 7,3 x 7,4 cm
KIO4THE - 3 700 873 232 245

PLAT RECTANGULAIRE
6 Designs panachés
Dim. 24 x 11 x 2,5 cm 

KIOPLARECT - 3 700 873 232 375

SALADIER
3 Designs panachés

Diam. 22 x 12 cm
KIOSAL - 3 700 873 232 351

COFFRET 6 TASSES À CAFFÉ 110 ML
6 Designs panachés
Dim. 9,7 x 8 x 12 cm

KIO6TAS - 3 700 873 232 252

COFFRET 4 MUGS 310  ML
4 Designs panachés

Dim. 8,4 x 12,7 x 10,6 cm
KIO4MUG - 3 700 873 232 269
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LOT DE 8 PAIRES DE BAGUETTES
Dim. 22,5 cm

Noires en bambou et 2 designs panachés
KOBAG - 3 700 873 213 107

LOT DE 12 VERRINES 100 ML
En verre

KIYO12VER - 3 700 873 226 305

SERVICE 18 PIÈCES
6 grandes assiettes panachées
6 assiettes à dessert panachées

6 bols diam. 11 panachés
KIOSERV18 - 3 700 873 232 382

COFFRET POKE BOWL 4 BOLS
Diam. 15 cm avec 4 paires de baguettes

et livre de recettes
4 designs panachés

KIOPOK4 - 3 700 873 232 399

6 PAILLES EN INOX
de couleur noire

livrées avec un goupillon
Dim. 21,5 cm

KIO6PAILINC - 3 700 873 232 436

COFFRET POKE BOWL 6 BOLS
Diam. 11 cm avec 6 paires de baguettes

et livre de recettes
6 designs panachés

KIOPOK6 - 3 700 873 232 405
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POT DE CONSERVATION 430 ML
En verre épais - coloris blanc & noir sablés

Diam. 10 x H 11,5 cm
KIYOPOT - 3 700 873 225 469

SET DE TABLE EN COTON
Dim. 40 x 34 cm

2 designs noirs & blancs panachés
KIYOTABL - 3 700 873 225 445

GUIRLANDE DE DÉCORATION
10 décorations lumineuses - métal noir

 - Boîte PVC
KOGUI - 3 700 759 103 317

CORBEILLE
En fil métal noir double

Diam. 29 cm
KIOCORBGM - 3 700 873 232 412

PANIER, CORBEILLE À FRUITS
Avec anse en bambou
Dim. 25 x 25 x 20 cm

2 coloris panachés : noir et blanc
KIOPAN - 3 700 873 232 429

POT PETIT MODÈLE 600 ML
en verre borosilicate

avec couvercle en acacia
2 designs panachés - dim. 11 x 10 x 10 cm

KIOPOTPM - 3 700 873 233 082

POT GRAND MODÈLE 950 ML
en verre borosilicate

avec couvercle en acacia
2 designs panachés - dim. 16 x 10 x 10 cm

KIOPOTGM - 3 700 873 233 099

BOÎTE 800 ML
avec couvercle en bambou

12 Designs panachés
Dim. 12 x 12 x 12,8 cm

KIOBOITGM - 3 700 873 232 276
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Pour Noël 2020, on s’inspire des 
grands classiques pour réinventer notre 
décoration de table.
Casse-Noisette l’un des personnages 
préférés de notre enfance s’invite et 
devient une décoration incontournable. 

Cette collection vous assure une belle 
table de fin d’année magique & originale.

Matières : 
- new bone china,
- céramique,
- silicone,
- verre.
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ASSIETTE PETIT MODÈLE
en porcelaine

3 Designs panachés
Diam. 21 cm x 1,8 cm

CNASPM - 3 700 873 231 118

ASSIETTE GRAND MODÈLE
en porcelaine

3 Designs panachés
Diam. 26 cm x 2,2 cm

CNASGM - 3 700 873 231 125

MUG 370 ML
en new bone china

3 Designs panachés
Dim. 9,2 x 7,8 x 9,5 cm

CNMUG - 3 700 873 231 149

MUG HAUT 430 ML
avec couvercle en silicone

en new bone china 
3 Designs panachés

Dim. 14 x 6,1 x 8,5 cm
CNMUGSTAR - 3 700 873 231 156

TASSE SANS ANSE 80 ML
en new bone china 

3 Designs panachés
Diam. 5,5 x h 6,5 cm

CNTAS - 3 700 873 231 170

BOL
en new bone china 

6 Designs panachés
Diam. 14 cm

CNBOL - 3 700 873 231 187

SET DE 2 MUGS EMPILABLES 400 ML
en new bone china 

2 Designs panachés
CN2CUP - 3 700 873 231 194
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PLAT RECTANGULAIRE
en new bone china

3 Designs panachés
Dim. 27 x 13,5 x 2 cm

CNPLARECT - 3 700 873 231 132

PLAT ROND
en new bone china 

2 Designs panachés
Diam. 30 cm

CNPLARD - 3 700 873 231 200

PLAT OVALE
en new bone china 

2 Designs panachés
Dim 29 x 20 x 2,3 cm

CNPLAOV - 3 700 873 231 217

COUPE FORME ÉTOILE
en céramique

Dim. 19,3 x 19,3 x 6 cm
CNETPM  - 3 700 873 231 293

SALADIER FORME ÉTOILE
en céramique

Dim. 26 x 26 x 8 cm
CNETGM  - 3 700 873 231 309
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SET DE 4 REPOSE-SACHETS DE THÉ
en new bone china 

 4 designs panachés
Dim. 11 x 9 cm

CN4RTHE - 3 700 873 231 248

FONTAINE 3,5L
en verre décoré 

1 design
CNFONT - 3 700 873 231 279

BOUTEILLE ISOTHERME 500 ML
double paroi en inox

1 design
CNBOUT  - 3 700 873 231 286

DÉCAPSULEUR 
en résine et inox - sur présentoir

6 designs panachés
CNDEC  - 3 700 759 105 632

THÉIÈRE 750 ML
en porcelaine 

1 design
CNTHEI - 3 700 873 231 224

THÉIÈRE 550 ML
en verre et filtre en new bone china 

2 designs
CNTHEIVER - 3 700 873 231 231



90

LA
 T

AB
LE

SET COCKTAILS 5 ACCESSOIRES
1 shaker en verre décoré 850 ml diam. 9,7 x h 22,7 

cm et 4 shooters 65 ml diam. 4 x h 10,4 cm 
CNSETCOK - 3 700 873 231 255

SET DE 4 DRINKING JARS 450 ML
en verre décoré avec un couvercle en métal 

et une paille réutilisable 4 designs panachés - 
Diam. 8 x h 13 cm

CN4DJ - 3 700 873 231 262

TAPIS DE CUISSON
décoré en silicone et fibre de verre

2 coloris panachés
Dim. 42 x 28 cm

CNTAPIS  - 3 700 873 231 316

6 MINI MOULES
en forme de casse noisette en silicone platinium

Dim. 25,5 x 18 x 2,7 cm
CNMOUL  - 3 700 873 231 323

SET DE 3 EMPORTE - PIÈCES
en forme de casse noisette en inox

Dim. 3,7 x 12 cm
CN3CUT  - 3 700 873 231 330

SPATULE
en silicone, manche en bois

2 designs panachés
Dim. 33 x 6 cm

CNSPAT  - 3 700 873 231 347
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Vous rêvez de plats mijotés à déguster 
devant une cheminée, enveloppé par la 
douceur d’un plaid et de la chaleur du 
feu… La collection Hiver Chaleureux est 
à l’image de ce rêve et fait écho à cette 
nature que nous aimons tant, des courbes 
généreuses, des couleurs claires et des 
formes naturelles.
 
Matière : grès
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ASSIETTE PETIT MODÈLE
Diam. 22 x H 2,5 cm

HC-ASPM - 3 700 873 225 728

ASSIETTE CREUSE
Diam. 21 x H 5,5 cm

HC-ASCR - 3 700 873 225 735

COUPELLE
Diam. 14 x H 10 cm

HC-COUPEL - 3 700 873 225 773

ASSIETTE GRAND MODÈLE
Diam. 26 x H 2,5 cm

HC-ASGM - 3 700 873 225 711

MUG 500 ML
Dim. 9,6 x 15 x 10 cm

HC-MUG - 3 700 873 225 759

BOL 850 ML
Diam. 15 x H 7,5 cm

HC-BOL15 - 3 700 873 225 780

TASSE À CAFÉ & SOUS-TASSE 300 ML
Dim. 14 x 16 x 7,7 cm

HC-PAIRTAS - 3 700 873 225 803

BOL 700 ML
Diam. 13 x H 7,5 cm

HC-BOL13 - 3 700 873 225 797

BEURRIER
Dim. 12 x 17 x 10 cm

HC-BEUR - 3 700 873 225 810
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BOÎTE 900 ML AVEC COUVERCLE
Diam. 13 x H 14 cm

HC-BOIT - 3 700 873 225 964

VASE FORME BOUTEILLE 1,4 L
Diam. 12 x H 22 cm

HC-VASBOUT - 3 700 873 225 834

VASE 1 L
Diam. 11 x H 15 cm

HC-VAS - 3 700 873 225 827

SET DE TABLE FORME FEUILLE
Dim. 36 x 56 cm

En polyester coloris argenté
HC-SETTAB - 3 700 873 225 865

LOT DE 12 DÉCORATIONS 
DE TABLE FORME ÉTOILE

En bois
HC-12ET - 3 700 873 226 855

LOT DE 12 DÉCORATIONS 
DE TABLE FORME COEUR

En bois
HC-12CO - 3 700 873 226 862
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Cette collection saura illuminer et 
faire scintiller les yeux et le coeur 
de l’être aimé.
C’est l’occasion de dévoiler votre 
amour à votre maman, votre 
moitié ou vos amis ... en offrant 
l’un de ces coffrets de douceur.

Matières : 
- porcelaine
- inox
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COFFRET MUG 360 ML & BOÎTE 270 ML
Dim. 8,5 x 5,5 x 10,2 cm 

Avec couvercle en bambou & cuillère
RE-MUGBOIT - 3 700 873 226 084

COFFRET JOY MUG 360 ML
Dim. 8,5 x 5,5 x 10,2 cm 

Avec coupelle & boule à thé inox étoile
RE-MUGJOY - 3 700 873 226 114

COFFRET MUG 360 ML
Dim. 8,5 x 5,5 x 10,2 cm 

Avec coupelle diam 7 cm & boule à thé 
inox

RE-TASTHE - 3 700 873 226 091

COFFRET MUG HAUT 510 ML
Dim. 8,8 x 6 x 15 cm 

Avec coupelle diam 7 cm & boule à thé inox
RE-MUGHT - 3 700 873 226 121

COFFRET BOL 550 ML
Dim. 11,5 x 6,7 x 8,8 cm 

Avec cuillère dorée
RE-MUGCUI - 3 700 873 226 107
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LOT DE 4 TASSES 220 ML
Dim. 7,3 x 6 x 7,25 cm 

Ensemble 1
RE-4TAS1 - 3 700 873 226 138

LOT DE 4 MUGS 380 ML
Dim. 8,6 x 7,3 x 9,2 cm 

Ensemble 2
RE-4MUG2 - 3 700 873 226 169

LOT DE 4 TASSES 220 ML
Dim. 7,3 x 6 x 7,25 cm 

Ensemble 2
RE-4TAS2 - 3 700 873 226 145

LOT DE 4 ASSIETTES
Diam. 20,5 cm / Haut. 1,9 cm

JP-4AS1 - 3 700 873 218 089
JP-4AS2 - 3 700 873 218 096

MINI TASSE 100 ML
Diam. 6,9 x H 7 cm 
8 motifs panachés

FDMTAS - 3 700 873 222 604

MUG HAUT 400 ML
Couvercle silicone - Diam. 9 cm / Haut. 11 cm

4 motifs panachés
FDMSTAR2 - 3 700 873 222 574
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Idéale pour des idées cadeaux, la 
collection Les Muches surfe sur la vague 
originale et audacieuse du « kitch ». 
Laine, paillettes, pompons et fourrure 
s’invitent sur nos mugs et bouteilles. On 
adore cette excentricité !

Matières : 
- Céramique, acrylique et/ou polyester.
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MUG TRICOT 400 ET 500 ML
12 designs panachés

En céramique, acrylique et polyester
Avec un arbre à mugs  métallique

de 240 pièces
MM-DIS - 3 700 873 223 083
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ENSEMBLE TRICOT ET BONNET
DÉCORATION POUR BOUTEILLE 

Dim 16 x 10 cm - 12 designs panachés 
MM-TRICBOUT 3 700 873 223 991
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Une ambiance rétro c’est la magie de 
Noël, les souvenirs et traditions d’enfance 
qui nous rassurent tous... Grand père qui 
revient du marché avec le sapin sur le toit 
de la voiture, la douce odeur de cuisine 
de grand mère, les patins de maman 
qui décorent la cheminée en souvenir, 
le chien de tonton qui a encore volé un 
sucre d’orge....

La collection Wonderland se veut rétro 
pour faire resurgir tous vos plus beaux 
souvenirs de vos repas en famille. 

Matières : 
- porcelaine,
- verre,
- bambou
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MUG 320 ML 
en porcelaine

6 Designs panachés
Dim. 8,5 x 12 x 11 cm

WLMUG - 3 700 759 105 496

LOT DE 6 TASSES À CAFÉ 100 ML
sans anse en porcelaine

6 Designs panachés
WL6SET - 3 700 759 105 526

MAXI MUG 500 ML 
en porcelaine

6 Designs panachés
Dim. 12,2 x 8,8 x 15 cm

WLMUGXL - 3 700 759 105 502

PLAT RECTANGULAIRE 
en porcelaine

2 Designs panachés
Dim. 19 x 11 x 2,3 cm

WLPLARECT - 3 700 759 105 533

COUPELLE 
en porcelaine

6 Designs panachés
Diam. 9,2 x H 6,2 cm

WLCOUP - 3 700 759 105 519
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LOT DE 6 ASSIETTES À DESSERT
en porcelaine - dans une boite cadeau ronde

6 Designs panachés (WLASPM)
Diam. 21 cm

WL6ASPM - 3 700 759 105 540

ASSIETTE PETITE MODÈLE 
en porcelaine

6 Designs panachés
Diam. 21 cm

WLASPM - 3 700 759 105 557

ASSIETTE GRAND MODÈLE 
en porcelaine

6 Designs panachés
Diam. 26 cm

WLASGM - 3 700 759 105 564

PLAT ROND 
en porcelaine

2 Designs panachés
Diam. 30 cm

WLPLARD - 3 700 759 105 571
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POT PETIT MODÈLE 600 ML
en verre borosilicate

décoré avec couvercle 
en bois d’acacia

2 Designs panachés
 Dim. 11 x 10 x 10 cm

WLPOTPM - 3 700 759 105 731

POT GRAND MODÈLE 950 ML
en verre borosilicate

 décoré avec couvercle 
en bois d’acacia

2 Designs panachés
 Dim. 16 x 10 x 10 cm

WLPOTGM - 3 700 759 105 748

LOT DE 2 INFUSEURS À THÉ 
en forme de sapin de Noël en inox

Dim. 8,9 x 5 x 2 cm
WL2THE - 3 700 759 105 588

BOUTEILLE ISOTHERME 750 ML 
avec un bouchon en bambou

2 Designs panachés
WLBOUT - 3 700 873 231 859

BOUILLOIRE 1,5L 
1 Design

WLBOUIL - 3 700 759 105 670
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SET DE 3 VERRES 300 ML 
3 Designs panachés

Dim 7,8 x 4,9 x 12,5 cm
WL3VER - 3 700 759 105 595

DESSOUS DE PLAT ROND /
PLANCHE À DÉCOUPER 

en verre
2 Designs panachés

 Diam. 25 cm
WLDP - 3 700 759 105 649

LOT DE 6 DESSOUS DE VERRE 
en verre

6 Designs panachés
Diam. 10 cm

WL6DV - 3 700 759 105 656

CAMION DE DÉCORATION 
en métal

Ceci n’est pas un jouet
Dim. 27 x 11 x 17 cm

WLCAM - 3 700 759 105 755
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COCKTAIL ET VERRERIE

@marinemasterchef
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COCKTAIL VODKACRANBERRIES
MIX POUR PRÉPARATION
DE COCKTAILS À LA VODKA
-CRANBERRIES-
Dans fontaine tête de mort 3L
Poids net : 170g
CP-FONTMOR2 
3 700 873 224 837

RECHARGE VODKACRANBERRIES
MIX POUR PRÉPARATION DE COCKTAILS À 
LA VODKA -CRANBERRIES-
Dans verre tête de mort 480 ml
pour fontaine tête de mort 3L
Poids net : 270g
CP-MOR2 - 3 700 873 224 868

COCKTAIL VODKAMEL
MIX POUR PRÉPARATION DE COCKTAILS À 
LA VODKA - POMME CANNELLE -
Dans fontaine tête de mort 3L
Poids net : 135g
CP-FONTMOR3 - 3 700 873 224 844

RECHARGE VODKAMEL
MIX POUR PRÉPARATION DE COCKTAILS
À LA VODKA - POMME CANNELLE -
Dans verre tête de mort 480 ml
pour fontaine tête de mort 3L
Poids net : 235g
CP-MOR3 - 3 700 873 224 875
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COFFRET SHOOTERS YELLOW SAND
MIX POUR PRÉPARATION DE SHOOTERS 
Carafe tête de mort 800 ml + 6 shooters 
- Ananas Coco -
Poids net : 110g
CP-COFMOR1 - 3 700 873 224 882

COFFRET SHOOTERS GREEN VALLEY
MIX POUR PRÉPARATION DE SHOOTERS 
Carafe tête de mort 800 ml + 6 shooters 
- Fruits exotiques -
Poids net : 110g
CP-COFMOR2 - 3 700 873 224 899

MIX POUR PRÉPARATION DE SHOOTERS GREEN 
VALLEY
Dans carafe têet de mort 800 ml 
- Citron vert fruits exotiques -
Poids net : 110g
CP-CAR3 - 3 700 873 217 792

MIX POUR PRÉPARATION DE SHOOTERS BLUE 
OCEAN
Dans carafe têet de mort 800 ml 
- Citron Bigaradier -
Poids net : 100g
CP-CAR2 - 3 700 873 217 785
EC-CPCAR2 3 700 873 220 983

MIX POUR PRÉPARATION DE SHOOTERS ORANGE 
HILL
Dans carafe têet de mort 800 ml 
- Fruits exotiques cannelle -
Poids net : 110g
CP-CAR6 - 3 700 873 217 822
EC-CPCAR6 - 3 700 873 220 990



11
3

DRINKING JAR TÊTE DE MORT 330 ML
Dim. 12 x 9 x 14,5 cm - paille noire
DJ-MORPOI - 3 700 873 208 363

DRINKING JAR TÊTE DE MORT 480 ML
Dim. 10 x 9 x 14,5 cm - paille noire

DJ-MOR - 3 700 873 208 394

CHOPE EN VERRE 350 ML
Dim. 12,5 x 9 x 11,5 cm

CUBCHOP - 3 700 873 226 442

BOUTEILLE EN VERRE 1L
Haut. 32 cm

CUBBOUT - 3 700 873 226 459

LOT DE 3 SHOOTERS TÊTE DE MORT
En verre - H 9 cm diam 4,5 cm - 5 cl
CP-3SHOT - 3 700 873 218 614

LOT DE 4 SHOOTERS COULEUR 50 ML
Dim. 8 x 5,5 x 6 cm - Boîte couleur ouverte

CUB4MOR - 3 700 873 226 466
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LED À SUSPENDRE
6 designs tête de mort panachés

Dim. 30 x 20 x 5 cm
CUB-LED - 3 700 759 104 307

DÉCAPSULEUR TÊTE DE MORT
12 designs colorés panachés

Support magnétique - Dim. 5,3 x 10,5 cm
CUB-DEC - 3 700 759 103 300

FONTAINE CUBANIOS 4 L
Dim. 17 x 17 x 26,3 cm - Coffret Ard’time

DJ-MOR4L - 3 700 873 212 360

FONTAINE CUBANIOS 8 L
Dim. 24 x 24 x 34 cm - Carte Ard’time

DJ-MOR8L - 3 700 873 210 861

LOT DE 2 AGITATEURS À COCKTAIL
Longueur 22 cm - En Inox

CUB2AGIT - 3 700 873 225 612
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MIX POUR PRÉPARATION
DE PUNCH TRADITIONNEL

aux épices douces - fontaine 4 L paillote
Poids net : 270 g

CPPAILLPUNCH2 - 3 700 873 222 994

DÉCAPSULEUR TIKI BAR
12 designs panachés - Dim. 5,3 x 10,5 cm

TIK-DEC - 3 700 759 104 185

DRIKING JAR 5L
avec robinet - Dim. 20 x 20 x 27 cm

TIK-5L - 3 700 873 210 854
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MIX TÉQUILA SUNRISE
POUR PRÉPARATION DE COCKTAIL

Fontaine 4L coloris vert cactus
Poids net : 190 g

CPCACPUNCH2 - 3 700 873 222 970

COFFRET CHIQUITO
6 shooters forme cactus - Coloris vert

+ 1 plateau métal + fiches recettes
CAC-6SHOT - 3 700 873 216 955

PLATEAU ROND
 Métal - Diam. 28 cm / Haut. 2,5 cm
CAC-PLAT - 3 700 873 216 085

MIX POUR PRÉPARATION DE COCKTAIL
Dans un shaker 1L

- MOJITO -
Poids net : 95g
CP-SHAK1 - 3 700 873 217 921
EC-CPSHAK1 - 3 700 873 221 034

- PINA COLADA -
Poids net : 110g
CP-SHAK3 - 3 700 873 217 945
EC - CPSHAK3 - 3 700 873 221 041

- PUNCH DES ÎLES -
Poids net : 120g
CP-SHAK5 - 3 700 873 217 969
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PRÉPARATION POUR
RHUM ARRANGÉ 
3 PARFUMS PANACHÉS - ÉPICES-
Dans bouteille 550 ml
Poids net : 65 à 75g
Présentoir de 12 bouteilles
CPBOUT550E - 3 700 873 222 956

FONTAINE TONNEAU 2,3 L
En verre avec support en bois

DJ-FONTON3L - 3 700 873 226 886



118

C
O

C
KT

AI
L 

ET
 V

ER
R

ER
IE

BOUTEILLE 1L DE MIX POUR
RHUM ARRANGÉ

- Coco banane - Poids net : 50g
EC-CPBOUT1 - 3 700 873 221 003

- Coco papaye - Poids net : 40g
EC-CPBOUT2 - 3 700 873 221 010

-Citron cannelle - Poids net : 35g
CP-BOUT3 - 3 700 873 217 853

-Agrumes citronnelle - Poids net : 35g
CP-BOUT4 - 3 700 873 217 860

-Fève de cacao et cannelle - Poids net : 40g
CP-BOUT5 - 3 700 873 217 877

-Orange et mangue - Poids net : 40g
CP-BOUT6 - 3 700 873 217 884

LOT DE 6 PAILLES BAMBOU
Dim. 20 cm + mini-goupillon - 
dans support en bambou
CP6PAILB
3 700 873 223 090
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COUPE XXL 2,3L
en verre avec 4 pailles en papier 

Diam. 18 x H. 13 cm
COCKBIG - 3 700 873 230 265

SET 10 ACCESSOIRES MARGARITA
- 2 verres à Margarita
- 2 pailles en papier
- 2  décorations parasol
- 2 agitateurs 
- 2 dessous de verre en carton
COCKMARG - 3 700 873 225 568

SET 8 ACCESSOIRES PINA COLADA
- 2 verres à Pina Colada
- 2 pailles en papier
- 2  décorations parasol
- 2 dessous de verre en carton
COCKPINA - 3 700 873 225 599

SET 11 ACCESSOIRES MOJITO
- 2 verres à Mojito
- 1 pilon en bois
- 2 pailles en papier
- 2  décorations parasol
- 2 agitateurs 
- 2 dessous de verre en carton
COCKMOJ - 3 700 873 225 575

PARTY
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LOT DE 6 PAILLES DROITES EN INOX
Dim. 21 cm + mini-goupillon 

CP6PAILIND - 3 700 873 223 106

LOT DE 6 PAILLES COURBÉES EN INOX
Dim. 21 cm + mini-goupillon 

CP6PAILINC - 3 700 873 223 113

LOT DE 6 PAILLES BAMBOU
Dim. 20 cm + mini-goupillon

dans support en bambou
CP6PAILB

3 700 873 223 090

FONTAINE 3,7 L
Fontaine Drinking Jar en verre bocal 3,7L pour rhum

arrangé, avec robinet diam 14 H 31,5 cm
DJ-3L - 3 700 873 209 568

SHAKER 800 ML
avec couvercle Drinking Jar 

diam.9.7 x H.20.4cm
DJ-SHAKER - 3 700 873 205 515

DRINKING JAR EN VERRE 450 ML
2 designs panachés - Diam. 7 cm / Haut. 13,5 cm

Avec paille 17 cm - Display Ard’time
DJ-USA2 - 3 700 873 201 579

FONTAINE TONNEAU 2,3 L
En verre avec support en bois

DJ-FONTON3L - 3 700 873 226 886

FONTAINE BULLE 8 L
Avec robinet - Dim. 25 x 30 x 23 cm
DJ-BUL8L - 3 700 873 215 019

FONTAINE 8 L
Avec robinet - Diam. 20 cm / Haut. 32 cm

DJ-TGM - 3 700 873 204 266
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FONTAINE À BOISSON 3L
Drinking jar en verre - avec robinet 
DJCC-3L  -  3 700 873 228 637
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PILON EN ALUMINIUM
Spécial mojito Drinking jar

2 couleurs panachées - 24 pièces
PILMOJ - 3 700 450 994 863

PRESSE CITRON VERT À LEVIER
Diam 6,2 cm - vert
extracteur de jus en aluminium
CP-CITVE- 3 700 873 218 621

PRESSE CITRON JAUNE À LEVIER
Diam 7,8 cm - jaune
extracteur de jus en aluminium
CP-CIT- 3 700 873 218 638

LIVRE COCKTAIL
Avec pilon, doseur et mélangeur / agitateur 
avec embouts cuillère / fourchette en inox

CP-LIVCOCK- 3 700 873 218 997

SEAU À CHAMPAGNE 
Plastique transparent - Dim. 27 x 21 x 22 cm

BS-SEAUPM - 3 700 873 203 276

SEAU À CHAMPAGNE
Coloris rose / bleu / orange / vert 
Plastique - Dim. 40 x 30 x 25 cm

PP-SEAUGMCOL - 3 700 873 222 895

SEAU À CHAMPAGNE À LED 
Rond - Diam. 25 cm / Haut. 23 cm
Sans pile - Boite couleur Ard’time

BS-LEDRD - 3 700 873 203 283

SEAU À CHAMPAGNE À LED 
Carré - Diam. 19 cm / Haut. 19 cm
Sans pile - Boite couleur Ard’time

BS-LEDCAR - 3 700 873 203 290

LOT DE 4 MUGS ÉMAILLÉS 350 ML
Dim. 8 x 9 x 12 cm - 4 designs panachés

CP-4MUG - 3 700 873 225 025

LOT DE 4 SHOOTERS
Formes : botte, margarita, shot, verre 

à pied
COCK4SHOT - 3 700 873 226 473
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COFFRET ARROSOIR & VERRES
- 1 arrosoir à Pastis
- 2 verres à Pastis
PASARROCOF - 3 700 873 229 108

LOT DE 3 VERRES PASTIS
en verre - 280 ml

Diam. 4,5 x H. 16 cm
PAS3VERHT - 3 700 873 221 935

ARROSOIR À PASTIS 1L
en céramique

Dim. 17,5 x 11,8 x 23,4 cm
PASARRO - 3 700 873 221 454

COFFRET PASTIS
- 1 bouteille en verre jaune 
pour préparation
- 1 passoire
- 1 préparation pour Pastis
PASCOF - 3 700 873 221 973
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SERVICE APÉRITIF À PASTIS
plateau rond en bois avec 8 piques en bois

& 4 ramequins en céramique
Diam. 11 x H. 3,7 cm et Diam. 6,7 x H. 5 cm

PAS4BOL - 3 700 873 229 078

PLATEAU PASTIS
plateau rond - en métal
Diam. 28 x H. 2,5 cm

PASPLAT - 3 700 873 221 942

DISTRIBUTEUR À CACAHUÈTES
en plastique - 

Dim H. 22 / 12 cm - boule Diam. 21,5 cm
PASDISTRI - 3 700 873 221 966

BAC À GLAÇON
en ABS

Dim. 32 x 18 x 3 cm
PASBAC - 3 700 873 229 092
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VERRE SPRITZ
en verre  - 580 ml

SPRIVER-12 - 3 700 873 227 173

6 PAILLES DROITES EN INOX
Dim. 21 cm + mini-goupillon

CP6PAILIND - 3 700 873 223 106

6 PAILLES COURBÉES EN INOX
Dim. 21 cm + mini-goupillon

CP6PAILINC - 3 700 873 223 113

6 PAILLES EN INOX
livrées avec un goupillon

de couleur noire - Dim. 21,5 cm
KIO6PAILINC - 3 700 873 232 436
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COFFRET LIMONCELLO
4 mini-verres + 1 limonadier + 1 préparation

pour Limoncello - marque A Gourmet
LEMONCELLO - 3 700 873 229 184

DRINKING JAR 450 ML
en verre imprimé avec couvercle métal et
paille réutilisable - Diam. 7 x H. 13,5 cm

LEMONDJ - 3 700 873 229 207
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COFFRET GIN’TO 10 PIÈCES
- 2 verres Gin’to
- 2 pailles en papier
- 2 ombrelles décoratives
- 2 agitateurs
- 2 dessous de verre en carton
GIN10ACC - 3 700 873 230 241

COFFRET GIN’TO
- 1 bouteille en verre pour préparation
- 4 tubes de préparations
	 - écorces d’orange, 
	 - hibiscus, 
	 - baies de Genvièvr, 
	 - pétales de rose.
GINCOF - 3 700 873 230 210
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VERRE GIN’TO
en verre - 580 ml

GINVER - 3 700 873 230 227

LOT DE 2 VERRES GIN’TO
en verre - 580 ml

GIN2VER - 3 700 873 230 234

LOT DE 6 PAILLES EN VERRE
en verre transparent - 

livrées avec un mini goupillon - 
Diam. 0,8 x 20 cm

PAILVER - 3 700 873 230 258

RAFFRAICHISSEUR À GLAÇETTE
2 coloris panachés (noir et blanc)

RAFRAICH - 3 700 450 998 168

SET DE 9 PIERRES À WHISKY EN 
MARBRE 

Sachet - Blister couleur forme verre
Idéal Cross merch : avec cravate

BS-9BLIS - 3 700 873 207 328
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CoffretsCoffrets
Tea Tea && Tiz Tiz

COFFRET TEA & TIZ
Bouteille en verre double paroi 400mL avec filtre inox 
et couvercle bambou + 2 boîtes de thé

TIZ’MOOVE
Tisane bien être + Tisane Tonique
TT-BOBIO1 - 3700873222352

TIZ’ZEN
Tisane après repas + Tisane bonne nuit 
TT-BOBIO2 - 3700873222369

TIZ’DELIS
Tisane délice fruité + Tisane note d’épices
TT-BOBIO3 - 3700873222338
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Boîtes sticksBoîtes sticks
Tea Tea && Tiz Tiz

Sticks à thé, pour une utilisation pratique et originale. Ils 
délivrent la juste dose de thé et remplacent le traditionnel 
sachet. Plus besoin de cuillère ou de touillette ! 

COFFRET THÉ VERT
Coffret de préparation à froid Jar Détox 450 ml

+ Paille verte + 1 boite de 16 sticks thé vert
TT-DJVER - 3 700 873 222 291

COFFRET THÉ À LA MENTHE
Coffret préparation à froid - Jar Détox 450 ml

+ Paille verte + 1 boite de 16 sticks thé à la menthe
TT-DJMENT - 3 700 873 222 307

COFFRET TISANE FRUITS ROUGES 
Coffret préparation à froid - Jar Détox 450 ml

+ Paille rose + 1 boite de 16 sticks tisane fruits rouges
TT-DJFRUI - 3 700 873 222 321

COFFRET TISANE BIEN ÊTRE 
Coffret péparation à froid Jar Détox 450 ml

+ Paille jaune + 1 boite de 16 sticks tisane bien-être
TT-DJDET - 3 700 873 222 345
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CoffretsCoffrets
Les délicesLes délices

THÉ NOIR AMANDE CERISE
1 boule en métal avec 50g de thé + 1 minuteur à thé triple + 1 

infuseur à thé 
TT-COFNOIROSE - 3 700 873 226 909

Il  est possible d’influer sur le goût final de votre thé grâce à 
ses arômes et ses tanins. Vous pouvez jouer sur le temps 
d’infusion, la taille des feuilles et la température de l’eau. À 
vous de trouver vos préférences en fonction de votre goût.

Le saviez vous... 
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THÉ ORANGE CANNELLE
1 boule en métal avec 50g de thé + 1 minuteur à thé triple + 1 

infuseur à thé 
TT-COFORCAN - 3 700 873 226 916

 ROOIBOS NOUGAT
1 boule en métal avec 50g de thé + 1 minuteur à thé 

triple + 1 infuseur à thé 
TT-COFROON - 3 700 873 226 923
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La saison des petits gâteaux de Noël ap-
proche ! Alors à vos fourneaux !
Avec nos accessoires de l’Atelier des P’tits 
gâteaux vous allez faire des heureux.
Surprenez vos proches avec des gâteaux 
aux formes originales et transportez vos en-
fants dans l’univers féérique de Noël.

Matières :

- Inox
- Silicone

Le plus produit :

- Des recettes gourmandes et ludiques sur 
les packagings
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MOULE «MAISON»
En silicone platinium, en forme de 2 maisons 

décor de Noël - dim.7,6 x 15 x 27,3 cm
APGMOULMAIS - 3 700 873 232 795

MOULE «SAPIN»
6 mini-moules pour fabriquer un gâteau - 

en silicone platinium, en forme de sapin de Noël
dim.3,5 x 24 x 26 cm

APGMOULSAP - 3 700 873 232 801

COFFRET SAPIN 3 ACCESSOIRES
1 moule en silicone platinium en forme de sapin 
+ 1 fouet avec un sapin au milieu + 1 spatule en 

forme de sapin en silicone manche en bois.
APGCOFSAP - 3 700 873 232 825
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SET DE 2 ACCESSOIRES
1 spatule en silicone manche en bois + 1 emporte-pièce -
 3 modèles panachés : sapin, flocon, bonhomme de neige

dim.31 x 6,2 x 2 cm
APG2ACC - 3 700 873 232 818

SET DE 6 ACCESSOIRES
1 mini rouleau en silicone et bois + 1 spatule en 
forme de bonhomme en silicone et manche en 

bois + 4 emporte-pièces
APG6ACC - 3 700 873 232 832

SET DE 3 EMPORTE-PIÈCES
En inox - 3 modèles panachés thème Noël

APG3EP - 3 700 873 232 856

SET DE 4 ACCESSOIRES
1 cuillère en bois + 1 fouet en silicone manche 

en bois + 1 spatule en silicone et manche en bois 
+ 1emporte-pièce - 3 modèles panachés : sapin, 

flocon, bonhomme.
APG4ACC - 3 700 873 232 849
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SET DE 9 EMPORTES-PIÈCES
En inox - Dans une boule de Noël transparente

APGBOUL - 3 700 873 232 771

GRAND EMPORTE PIÈCE
En Inox - 2 modèles panachés :
flocon : dim.15,8 x 18 x 2,5 cm
sapin : dim. 17 x 20 x 2,5 cm

APGEPGM - 3 700 873 232 788

BOÎTE DE 5 EMPORTE-PIÈCES ÉTOILE
Pour créer son sapin de Noël en biscuits

Avec support en bois inclus - Coffret Ard’time
HW-SAPIN - 3 700 873 207 144

BOÎTE DE 5 EMPORTE-PIÈCES FLOCON
Pour créer son sapin de Noël en biscuits

Avec support en bois inclus - Coffret Ard’time
HW-FLOCON - 3 700 873 211 875
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LIVRE DE NOËL
12 emporte-pièces de Noël + lame de découpe 

Coffret Ard’time
LIVEP13 - 3 700 873 213 336

LIVRE ARBRE DE NOËL
10 emporte-pièces flocons et étoiles + 2 mâts 

+ 2 supports + 1 tamis - Coffret Ard’time
LIVSAP - 3 700 873 213 350

ROULEAU EN BOIS 
Avec décor rennes. 

Diam. 5 cm x longueur 44 cm
HW-ROUL2 - 3 700 873 224 028

BOL À BAIN MARIE
En Inox - 

Dim. 5 x 15 x 27 cm
CHOBM - 3 700 873 226 619



14
1



142

LA
 C

U
IS

IN
E

Variez les formes et les plaisirs avec 
cette collection de moules à tarte.

Matières :

- Inox
- Acier carbone

Le plus produit :

- Moules fonds amovibles
- Micro-perforé
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CERCLE GM
Diam. 26 cm / Haut. 2,5 cm 

Micro-perforé - Épaisseur 0,8 mm
TG-26PERF - 3 700 873 218 584

LOT DE 4 CERCLES
Diam. 10 cm / Haut. 2,5 cm 

Micro-perforé - Épaisseur 0,8 mm
TG-4PERF - 3 700 873 218 591

CERCLE PM
Diam. 24 cm / Haut. 2,5 cm 

Micro-perforé - Épaisseur 0,8 mm
TG-24PERF - 3 700 873 218 577

MOULE À TARTE MICRO-PERFORÉ
Dim. 35 x 11 x 3 cm 

Forme rectangulaire - Fond amovible
TG-PERFRECT1 - 3 700 873 210 304

MOULE À TARTE MICRO-PERFORÉ
Dim. 31,5 x 21,5 x 4 cm 

Forme rectangulaire - Fond amovible
TG-PERFRECT - 3 700 873 210 298

LOT DE 4 CERCLES À TARTE 
Inox - Diam. 10 cm / Haut. 2 cm

TG-4CERC - 3 700 873 202 279

LOT DE 2 CERCLES À TARTE 
Inox - Diam. 24 et 28 cm / Haut. 2 cm

TG-2CERC - 3 700 873 202 262

MOULE À TARTE MICRO-PERFORÉ
Forme ronde - Fond amovible

Diam. 24 cm / Haut. 4 cm
TG-PERFRD24 - 3 700 873 210 274

Diam. 28 cm / Haut. 4 cm 
TG-PERFRD28 - 3 700 873 210 281



144

LA
 C

U
IS

IN
E

LOT DE 4 MINI MOULES À TARTE
Diam. 10 cm / Haut. 2,5 cm

Revêtement anti-adhésif - Acier 
carbone

TG-4RD - 3 700 873 206 598

LOT DE 2 MOULES À TARTE FORME COEUR 
Diam. 24 et 28 cm / Haut. 5 cm

Revêtement anti-adhésif - Acier carbone
TG-2COEUR - 3 700 873 202 231

MOULE À TARTE RECTANGULAIRE
Dim. 35 x 11 x 2,5 cm

Revêtement anti-adhésif - Acier carbone
TG-RECT - 3 700 873 202 248

BILLES POUR FOND DE TARTE
Billes réutilisables - céramique - Display

Utilisation uniquement avec papier cuisson
TG-BILLE - 3 700 873 210 649

PÈLE POMME MÉCANIQUE
Rouge - Dim. boîte 25 x 14 x 

10 cm
PELPOM - 3 700 450 998 670

MOULE À TARTE RECTANGULAIRE
Dim. 31,5 x 21,5 x 2,8 cm

Revêtement anti-adhésif - Acier car-
bone

TG-RECT1 - 3 700 873 202 255

COFFRET BOUCHÉES APÉRITIVES
Moule gris - Diam. 27 cm (10 et 20 parts) 

+ pinceau + rouleau à croissant + fiches recettes
TG-APE - 3 700 873 217 693
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Dans cette collection il y a tout 
ce qu’il vous faut pour faire de 
beaux gâteaux !

Matières :

- Inox
- Plastique
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CADRE INOX
Dim. 16 x16 cm

BG-CA16 - 3 700 873 212 186
Dim. 20 x 20 cm

BG-CA20 - 3 700 873 212 193

LOT DE 3 CERCLES À GATEAUX INOX
Diam. 20 / 24 / 26 cm

BG-LTCERGA - 3 700 450 997 123

CERCLE INOX
Diam. 16 cm

BG-CER16 - 3 700 873 212 131
Diam. 18 cm

BG-CER18 - 3 700 873 212 148
Diam. 20 cm

BG-CER20 - 3 700 873 212 155
Diam. 24 cm

BG-CER24 - 3 700 873 212 162
Diam. 28 cm

BG-CER28 - 3 700 873 212 179

SPATULE INOX COUDÉE
Inox - Longueur 40 cm

BG-SPATCOU - 3 700 873 201 401

SPATULE PLATE
Inox - Longueur 32 cm

BG-SPAT - 3 700 450 993 866

LOT DE 2 CADRES EXTENSIBLES
Dim. 15,5 à 27,8 cm / Dim. 10,5 à 17,8 

cm
BG-2CAREXT - 3 700 873 209 865

CADRE EXTENSIBLE
Dim. 16 à 30 cm / Haut. 6 cm

BG-CAREXT - 3 700 873 201 463

CERCLE EXTENSIBLE
Diam. 15,5 à 29,5 cm / Haut. 6 cm

BG-CEREXT - 3 700 450 991 138
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MOULE À BRIOCHE TRESSÉE
Dim. 39 x 16,8 x 6 cm - Carte Ard’time
BG-BRIOCHE - 3 700 873 206 895

BATTEUR MANUEL ET 
DISTRIBUTEUR DE PÂTE 900 ML

Diam. 11 cm / Haut. 22,5 cm - Boîte couleur Ard’time
BG-BAT - 3 700 873 208 844

DISTRIBUTEUR DE PÂTE 900 ML
Dim. 18 X 12 cm / H. 19 cm - Boîte couleur Ard’time

BG-ENTDIS - 3 700 873 203 467

FLACON DOUBLE POUR DÉCORATION
Diam. 5 cm / Haut. 17,5 cm - Display Ard’time

BG-2FLAC - 3 700 873 208 837

COFFRET POCHES À DOUILLES RÉUTILISABLES
12 douilles - Boite Couleur - Display

BG-POCHDOU12 - 3 700 873 221 140
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Amusez vous à créer des pâtisseries 
dignes d’un restaurant étoilé grâce 
aux moules en silicone Flex-me.

Matière :

- Silicone platinium

Le plus produit :

- Packaging couleur avec fenêtre
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MOULE 6 DÔMES
En silicone platinium - Dim. 30 x 19 x 4,5 cm

FP-DOMEGM-1 - 3 700 873 200 084

MOULE 12 MINI-DÔMES
En silicone platinium - Dim. 22,5 x 15 x 2,5 cm

FP-DOMEPM-1 - 3 700 873 200 077

MOULE 3 CAKES
En silicone platinium - Dim. 22,5 x 32,5 x 5 cm

FP-CAKES-1 - 3 700 873 201 395

MOULE 9 MINI-BÛCHES
En silicone platinium - Dim. 18 x 33 cm

FP-BUCHE-1- 3 700 873 200 060

MOULE 4 SPHÈRES
En silicone platinium - Dim. 26,5 x 26,5 x 6 cm

FP-SPHERE4 - 3 700 873 206 994
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Cuisiner c’est surtout s’amuser ! 
Cette collection ludique vous appor-
tera de la couleur dans votre cuisine.

Matières :

- Plastique
- Elastomère
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KIT COOKING COLOR SOFT TOUCH
4 ustensiles : couteau économe (15,5 

cm),économe Y (17,5 cm) + roulette à pizza 
(19,5 cm) + couteau (18,8 cm) - Coloris vert

KF4PCS - 3 700 873 222 642

KIT COOKING COLOR SPÉCIAL
POMME DE TERRE

3 ustensiles : couteau, éplucheur, coupe frites
- Coloris rouge

KFPDT - 3 700 873 227 449

KIT COOKING COLOR SPÉCIAL AGRUMES
4 ustensiles : ciseaux de cuisine, couteau à 

fruits, couteau universel, planche à découper 
(19,3 x 28,7 x 0,5 cm) - Coloris orange

KFORAN - 3 700 873 222 666

KIT COOKING COLOR SPÉCIAL CITRON
3 ustensiles : couteau, presse citron, couteau 

zesteur
- Coloris jaune

KFCIT - 3 700 873 227 432

KIT COOKING COLOR SOFT TOUCH
3 ustensiles avec manche sof touch : coupe 

pomme (19 x 10,5 x 4,5 cm), économe (15 cm), 
couteau (20 cm) - Coloris violet
KFVIO - 3 700 873 222 673

KIT COOKING COLOR SPÉCIAL PASTÈQUE
3 ustensiles : couteau spécial pastèque (26 x 8,5 
x 4 cm), cuillère billes de fruits (18 x 2 x 1,7 cm), 

évide fruits (19,5 x 6 x 1,7 cm) - Coloris bleu
KFPAST - 3 700 873 223 014
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Coffret 5 couteaux et ciseaux 
Lames crantées bicolores
Poignées en inox avec revêtement
- 1 couteau chef 20 cm
- 1 couteau à pain 20 cm
- 1 couteau à trancher 20 cm
- 1 couteau office 12,5 cm
- 1 couteau à peler 7,5 cm
- 1 paire de ciseaux
CT-6CRAN - 3 700 873 211 097
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Les fruits & légumes ne vous résiste-
ront pas ! A vous les délicieuses sa-
lades gourmandes.

Matières :

- Plastique ABS
- Inox

MULTI-COUPEURS
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PÈLE POMMES + COUPE POMMES 
Dim. 25 x 11 x 17,5 cm

SS-PELPOM - 3 700 873 216 443

LOT 1 HACHOIR + 1 BATTEUR
Avec couvercle

Diam. 12 cm / Haut. 13 cm
SS-HACHBAT1 - 3 700 873 222 512

LOT 1 HACHOIR + 1 MOULIN À SAUCE
Avec couvercles

Hâchoir Diam. 12,5 cm /  Haut. 9 cm
Moulin Diam. 12 cm / Haut. 18 cm

SS-HACHMOUL - 3 700 873 216 467

HACHOIR MANUEL 1 L
Coloris gris et bleu - Hachoir + moulin

Diam. 14 cm / Haut. 13 cm
SS-HACHGM - 3 700 873 222 505

MINI HACHOIR MANUEL
Coloris vert - 3 lames

Diam. 12,5 cm / Haut. 9,3 cm - Display 
Ard’time

SS-HACHOIR1 - 3 700 873 222 482

ESSOREUSE MANUELLE 4 L 
Diam. 25 cm / Haut. 17 cm - Avec bouton d’arrêt

SS-ESSOTIR - 3 700 873 222 499



160

LA
 C

U
IS

IN
E

PLANCHE À DÉCOUPER
- EN VERRE -

PLANCHE À DECOUPER EN VERRE
Dim.  40 x 30 cm - design légumes
PV-PERGM - 3 700 873 209 049
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MANDOLINE ONCE FOR ALL
Multi-fonction

MANDSAF - 3 700 873 227 142

DISPLAY DE
48 MANDOLINES ONCE FOR ALL

Multi-fonction - Avec un écran TV de démo
MANDSAFDIS - 3 700 873 227 142
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ENSEMBLE MULTI-COUPEURS
ET MANDOLINE

7 éléments de découpe
+ couvercle et boîte de conservation

+ poussoir et nettoyeur inclus 
Display de 96

SS-COUPMDIS - 3 700 873 207 427
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Découvrez notre sélection d’acces-
soires de cuisine pour tous les styles, 
des plus modernes en inox aux plus 
traditionnels en céramique. Voyagez 
en Italie en préparant vous même 
vos pâtes fraîches avec la collection 
Mezzo pasta.

Matières :

- Inox
- Plastique
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ENTONNOIR DISTRIBUTEUR DE PÂTE
ou crème à gâteaux - en Inox - 

manche ergonomique - Diam 10,5 x H. 15 cm
KS-ENTDIS - 3 700 450 993 453

PRESSE-AIL 
Plastique - Coloris vert
Dim. 6 x 6,5 x 7,5 cm

KS-CPAIL - 3 700 873 208 714

DÉCOUPE MANGUE 
Lames Inox - Display Ard’time 

Dim. 19,3 x 13,2 x 4 cm
KS-CPMANG - 3 700 873 208 820

SET DE 4 CERCLES À DRESSER RONDS
En Inox avec un poussoir - Diam. 8 x 4 cm

KS4CERRD - 3 700 873 233 105

SET DE 4 CERCLES À DRESSER CARRÉS
En Inox avec un poussoir - Dim. 8 x 8 x 4 cm

KS4CERCR - 3 700 873 233 112

SET DE 4 CERCLES À DRESSER
RECTANGULAIRES

En Inox avec un poussoir - Dim. 9 x 5 x 4 cm
KS4CERRECT - 3 700 873 233 129
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SET DE 4 MOULES DEMI-SPHÈRE
Inox - Lot de 4 sphères
Diam. 8 cm / Haut. 4 cm

KS-4MOUL - 3 700 450 993 439

LOT DE 6 TUBES
Inox - Diam. 2 cm / Haut. 10 cm

KS-LT6TUB - 3 700 450 992 265

RÂPE EN INOX
Étui de protection - Grain fin

Dim. 4,8 x 2,3 x 36,5 cm
KS-RAP - 3 700 450 991 664

POIRE À SAUCE EN INOX
Goupillon et aiguille de précision intégrés

Coloris noir - Haut. 31 cm - Display Ard’time
KS-POIRE-1 - 3 700 873 202 156

THERMOMÈTRE DE CUISSON ÉLECTRONIQUE AIMANTÉ
Inox et plastique - Sonde 12,5 cm - Notice d’utilisation
Dim. boîtier 8 x 7,5 x 2 cm - 1 pile LR03 non fournie

KS-TH-1 - 3 700 450 993 743

LUTRIN DE CUISINE 
En acier pour tablette numérique
LUTR-IP - 3 700 450 996 690
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BOL TÊTE DE LION - LA TRADITION
Coloris blanc - Dim. 12,5 x 10,8 x 8,2 cm

TR-LIONPM - 3 700 873 203 757

SOUPIÈRE TÊTE DE LION - LA TRADITION
2,65 L - Coloris blanc - Dim. 24,6 x 21,8 x 16 cm

TR-LIONGM - 3 700 873 203 764

COFFRET 4 BOLS TÊTE DE LION - LA TRADITION
Coloris blanc - Dim. 12,5 x 10,8 x 8,2 cm

TR-LIONPM4 - 3 700 873 217 037

SET DE PRÉSENTATION
Plateau bambou - Ardoise

Lyre + 3 coupelles et cuillères en porcelaine
TR-COFFGCOUP - 3 700 450 993 415 

COFFRET - LA TRADITION
Terrine et presse céramique grand modèle - 

6 fiches recettes
Dim. 28,5 x 12,5 x 8/11 cm

COFFGGM - 3 700 450 997 383

GALETIÈRE
Nouveau revêtement

Fonte d’aluminium - Manche soft touch - Diam. 32 cm
TR-GALET-2 - 3 700 873 216 825
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SÉCHOIR À PÂTES 
Séchoir 16 branches - 6 recettes 

Notice d’utilisation pour faire sécher jusqu’à 2 kg de pâtes 
Taille dépliée : 48 cm - Diam. pied déplié : 38 cm

SECHPAT - 3 700 450 995 518 

DOSEUR À SPAGHETTI
Forme tomate - Couleur verte et rouge

Dim. 9,5 x 11 x 1 cm - Blister et Display Ard’time
DOSPAG - 3 700 873 211 561

MACHINE À PÂTES PRO INOX
1 laminoir 9 positions - 1 rouleau découpoir à spaghettis
Acier chromé et engrenages en acier trempé - 6 recettes 
+ notice d’utilisation incluses - Dim. 13,5 x 12,5 x 19 cm

MACHPAT - 3 700 450 995 747
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BAC EN INOX
- - - - - -

SYSTÈME UNIQUE D’ESSORAGE
À PISTON

- - - - - -
ÉQUIPÉE D’UN FREIN POUR

CESSER LA ROTATION
- - - - - -

BAC POUVANT SERVIR
DE SALADIER

- - - - - -
FOND ANTI-DÉRAPANT

DIAMÈTRE 28,5 CM, HAUTEUR FERMÉ 17,5 CM

ESSOREUSE
NOUVELLE GÉNÉRATION

ESSOREUSE PRO GRAND MODÈLE
A piston, avec saladier en inox, coloris inox et noir

Diam. 26 x H. 15 cm
SS-ESSOINOX-NO - 3 700 873 216 672
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COCOTTE OVALE
Coloris rouge flammé
Dim. 26 x 20 X 10 cm

DFCOCOV - 3 700 873 221 485

COCOTTE RONDE
Coloris rouge flammé
Diam. 20 x h. 9,5 cm

DFCOCRD - 3 700 873 221 478

COCOTTES
EN FONTE D’ALUMINIUM



17
1



172

D
U
C
K’
N

DUCK’N



17
3



174

D
U
C
K’
N

DUCK’N est une marque émergente construite autour 
des notions de naturalité, de plaisir et de bien être. 
Au-delà de ces caractères profondément ancrés, 
DUCK’N a pour vocation de changer les tendances 
de consommation en réduisant la pollution plastique 
dans une optique de développement durable.​

La nouvelle collection propose une large gamme de 
coloris et décors originaux. Elle est disponible dans 
différentes contenances pour s’adapter aux besoins 
de toute la famille. 

La marque Duck’n est votre partenaire tendance et 
hydratation.

Matières :
- Plastique ABS
- Inox
- Sans BPA

Caractéristiques :
- Ergonomique
- Réutilisable
- Double paroi 
- Conservation du froid : 24h
- Conservation du chaud : 12h
- Étanchéité 
- Résistance aux chocs et à la corrosion
- Pas de revêtement intérieur
- N’altère ni les goûts ni les saveurs
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BOUTEILLE ISOTHERME 500 ML
12 couleurs panachées : noir, bleu foncé, 

turquoise, bleu clair, vert foncé, anis, jaune, 
orange, rouge, corail, rose, violet.

BOUT500UNIE - 3 700 873 231 538
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BOUTEILLE ISOTHERME 500 ML
12 designs panachés - 2 mates et 10 brillantes

BOUT500IMP - 3 700 873 231 545

500 ML
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BOUTEILLE ISOTHERME 350 ML
6 designs panachés - 2 unis et 4 imprimés

BOUT350MIX - 3 700 873 231 552
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GOURDE INOX 750 ML
Diam. 7,5 cm - Haut. 25 cm

Double paroi couvercle bambou
9h de conservation de la température
DU-75BAMB - 3 700 873 208 967

GOURDE NÉO INOX 480 ML
Double paroi couvercle bambou + néoprène

Display Duck’n
DU-48BAMBNEO - 3 700 873 208 974

BOUTEILLE ISOTHERME INOX 750 ML
2 coloris panachés vert et crème.

Double paroi couvercle en bambou
 Diam. 7,5 cm - Haut. 25 cm

BOBOUT750 - 3 700 873 232 740
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 GOURDE EN TRITRAN 1L
avec bouchon et anse - Coloris panachés bleu et vert

DU-BOUCH - 3 700 873 230 203

 GOURDE AVEC TUBE RÉFRIGÉRÉ 
EN TRITAN 800 ML

Coloris panachés bleu et vert
DU-FIT2 - 3 700 873 205 775

 GOURDE SOFT TOUCH COATING 750 ML
Coloris panachés noir, jaune et gris

DU-ANAPURNA - 3 700 873 206 567

 GOURDE K2 EN INOX 800 ML
Mousqueton intégré

DU-K22 - 3 700 873 202 163

ISO, SPORT & OUTDOOR 
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